

Советский артист — это звучит гордо

ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ Свердловский районный комитет КПСС Москвы, редакция газеты «Советская культура» и Центральный дом работников искусств провели вечер, посвященный жизни и творчеству советского артиста. Идущие от сердца слова колхозницы Надежды Григорьевны Заглады взволновали работников театра. Дорожить честью советского артиста. Создавать произведения, до-

стойные нашего времени, зовущие к новым вершинам искусства, — об этом говорили председатель вечера народная артистка СССР С. Гиацинтова, композитор Ю. Милютин, режиссер Большого театра Г. Ансимов, артист Малого театра М. Новохижин, журналист Г. Гогоберидзе, дирижер Московского театра оперетты Е. Сеницын и режиссер Театра имени Моссовета А. Шапс. ♪

Советская культура

г. Москва

20 ОКТ 1962